

ВЫСТУПЛЕНИЕ  
представителя Российской Федерации  
на 14-й сессии Консультативного комитета Совета ООН по правам  
человека по проблематике деятельности «фондов-стервятников»

Женева, 25 февраля 2015 года

Господин Председатель,

Как одни из основных соавторов проекта резолюции СПЧ по данной теме хотим вновь поблагодарить Аргентину за инициативу, которая привлекает внимание международного сообщества к хищнической деятельности так называемых фондов-стервятников. Эта деятельность, как известно, ведет к разрушению реального сектора экономики стран развивающегося мира, обострению социальных проблем, подрыву национального суверенитета государств. Более того, такие структуры посредством экстерриториального применения внутреннего законодательства некоторых государств расшатывают мировую финансовую стабильность, создают условия для финансовых и экономических кризисов, сеют хаос и разорение.

Мы надеемся, что доклад, который будет подготовлен Комитетом в соответствии с упомянутой резолюцией, будет содержать подробный анализ деятельности таких фондов и соответствующие рекомендации.

Благодарю за внимание.